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A MAGYAR-OSZTRÁK HATÁRNYITÁS 20. ÉVFORDULÓJA
magyar-osztrák-német közös bélyeg kibocsátás 

 

   
 
Magyarország, Ausztria és Németország közös bélyeg kibocsátásával köszönti az 1989. évi magyar-osztrák 
határnyitás 20. évfordulóját.  
 
1989. május 2-án megkezdődött a magyar-osztrák határon lévő, az illegális határátlépések megakadályozására épített 
műszaki zár lebontása. Augusztus 19-én több ezren vettek részt Sopron térségében, a határ közelében rendezett 
páneurópai pikniken, ahol a határok nélküli Európa megteremtését sürgették. A magyar kormány 1989. szeptember 10-i 
bejelentését követően, 1989. szeptember 11-től a Magyarországon tartózkodó és hazatérni nem kívánó keletnémet 
állampolgárok kiutazhattak olyan más országokba, amelyek hajlandóak számukra a be- vagy átutazást engedélyezni.  
 
A határnyitásként ismert, történelemformáló esemény 20. évfordulóján Magyarország, Ausztria és Németország közös 
bélyeget bocsát forgalomba. A kibocsátás érdekessége, hogy a bélyeg mindhárom országban Benedek Imre, magyar 
bélyegtervező grafikusművész tervei alapján valósult meg. A kék színű háttérben a bélyegek főmotívuma az eseményre 
utaló jubileumi szám, amelynek grafikai képét – a sorsfordító határnyitásra utaló konkrét üzenettel kiegészítve – a 
tervezőművész a három ország nemzeti zászlóinak színeiből komponálta. 
 
Az alkalmi boríték grafikáján térképrészlet és a három ország nemzeti zászlói láthatók, az alkalmi bélyegző a 
határátkelést idéző stilizált rajz. A három ország bélyegének együttes bemutatása céljával reprezentatív kivitelezésű 
emléklap is készült, melyen alkalmi bélyegzéssel szerepelnek az újdonságok. Az emléklap előlapját – az alkalmi boríték 
grafikájához illeszkedve – térképrészlet és zászlók díszítik.  

SO 
Megjelenési időpont: 2009. szeptember 10. 
Gyártó nyomda: Pénzjegynyomda 
Tervezőművész: Benedek Imre 
A bélyegek perforációs mérete 35 x 35 mm (10 bélyegkép/ív) 
A 10 bélyegképes kisív vágási mérete 207 x 102 mm. 
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A bélyeg 600.000 példányban jelent meg.  

További információ: belyeg@posta.hu 
Megrendelés: philately@posta.hu  
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